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 All Colors Mandala 

 

Design von Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

Übersetzt von Heike Berg 

 

Diese Anleitung ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. 
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Material: 
 

Garn:  

 

Ca. 55 g insgesamt vom Garn Scheepjes Catona (100% merceriserade Baumwolle; 50 

g/125 m) oder Scheepjes Cotton 8 (100% Baumwolle; 50 g/170 m) in verschiedenen 

Farben. 

 

Dieses Muster eignet sich am besten für viele verschiedene Farben und ist perfekt, um 

kleine Mengen Restgarn aus anderen Projekten aufzubrauchen.  

 

Häkelnadel: 3 mm und 3,5 mm. 

 

Maschenmarkierer 

Stopfnadel 

Schere 

 
 

Größe und Form: 
 

Der All Colors Mandala hat eine runde Form und wird in Runden gehäkelt. 

 

Verwenden Sie dasselbe Garn und dieselbe Häkelnadel wie in der Anleitung angegeben, 

erreicht Ihr Mandala eine ungefähre Größe von ca. 30 cm im Durchmesser. 
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Abkürzungen: 
 

M – Masche/Maschen 

Lm – Luftmasche 

Km – Kettmasche 

fM – feste Masche 

Stb – Stäbchen 

Lm-Raum - Luftmaschenraum  

BLO – nur in die hintere Maschenschlaufe häkeln (Back Loop Only) 

überspr – überspringen 

GRA – invisible join * gestickter Rundenabaschluss 

 

Maschen markiert mit * finden Sie in meinen Maschenbeschreibungen jederzeit 

zugänglich auf meinem Blog, mijocrochet.se. 

 
 

Tipps: 
 

• 2 Lm am Anfang einer Runde zählen als 1 Stb. 

• 4 Lm am Anfang einer Runde zählen als 1 Stb + 2 Lm.  

• Maschen innerhalb ( )  so oft wiederholen, wie nach der Klammer angegeben. 

• Maschen innerhalb [ ] so oft wiederholen, wie angegeben. 

• Die Angaben zwischen den | | zeigen Ihnen, wie viele Maschen Sie nach einer 

beendeten Reihe haben sollten.  
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Anleitung: 
 

Start:  

 

Mit Häkelnadel 3 mm. 

 

4 Lm, Km in die 4. Lm von der Häkelnadel um einen Ring 

zu formen. 

 

 

 

 

 
 

Runde 1:  

 

2 Lm (zählen als 1 Stb, hier und durch die gesamte 

Anleitung), 

11 Stb in den Lm-Ring, den Sie gerade erstellt haben, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|12 Stb| 

 
 

Runde 2:  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, 

oder: bei Verwendung derselben Farbe befinden Sie sich 

bereits in der richtigen Masche. 

 

2 Lm, 1 Stb in dasselbe Stb, 

(2 Stb in das nächste Stb) 11 Mal, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|24 Stb| 
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Runde 3:  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, 

oder: bei Verwendung derselben Farbe befinden Sie sich 

bereits in der richtigen Masche. 

 

2 Lm, 1 Stb in dasselbe Stb, 1 Stb in das nächste Stb, 

(2 Stb in das nächste Stb, 1 Stb in das nächste Stb) 11 

Mal, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|36 Stb| 

 
 

Runde 4:  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, oder: bei Verwendung derselben 

Farbe befinden Sie sich bereits in der richtigen Masche. 

 

4 Lm (zählen als 1 Stb + 2 Lm, hier und durch die gesamte Anleitung), 1 Stb überspr, 1 

Stb in das nächste Stb, 

(2 Lm, 1 Stb überspr, 1 Stb in das nächste Stb) bis einschliesslich zum vorletzten Stb, 2 

Lm, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden. 

 

|18 Stb, 18 2-Lm-Räume| 
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Runde 5: 

 

Achtung: Diese Runde wird hinter Runde 4 und in Runde 3 gehäkelt. 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen einzelstehenden Stb in Runde 3 an, 

 

4 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 3, 

(2 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 3) bis einschliesslich zum 

letzten einzelstehenden Stb von Runde 3, 2 Lm, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|18 Stb, 18 2-Lm-Räume| 
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Runde 6: 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb von Runde 4 mit einem 2-Lm-

Raum dahinter an, oder: verwenden Sie dieselbe Farbe häkeln Sie 1 Lm (zählt nicht als 

Masche), Km in das nächste Stb von Runde 4 und dem 2-Lm-Raum dahinter. 

 

2 Lm, 2 Stb in den nächsten 2-Lm-Raum von Runde 4 und dem Stb dahinter, 

(1 Stb in das nächste Stb von Runde 4 und dem 2-Lm-Raum dahinter, 2 Stb in den 

nächsten 2-Lm-Raum von Runde 4 und dem Stb dahinter) bis einschliesslich zum letzten 

2-Lm-Raum von Runde 4, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

Ihr Mandala kann sich nach dieser Runde etwas wellen, das gibt sich aber nach der 

nächsten Runde. 

 

|54 Stb| 
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Runde 7:  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, 

oder: bei Verwendung derselben Farbe befinden Sie sich 

bereits in der richtigen Masche. 

 

2 Lm, 1 Stb in dasselbe Stb, je 1 Stb in die nächsten 2 Stb, 

(2 Stb in das nächste Stb, je 1 Stb in die nächsten 2 Stb) 

bis einschliesslich zum letzten Stb, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|72 Stb| 

 
 

Runde 8 (wie Runde 4): 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, oder: bei Verwendung derselben 

Farbe befinden Sie sich bereits in der richtigen Masche. 

 

4 Lm, 1 Stb überspr, 1 Stb in das nächste Stb, 

(2 Lm, 1 Stb überspr, 1 Stb in das nächste Stb) bis einschliesslich zum vorletzten Stb, 2 

Lm, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden. 

 

|36 Stb, 36 2-Lm-Räume| 
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Runde 9 (wie Runde 5): 

 

Achtung: Diese Runde wird in Runde 7 hinter Runde 8 gehäkelt.  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen einzelstehenden Stb von Runde 7 an, 

 

4 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 7, 

(2 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 7) bis einschliesslich zum 

letzten einzelstehenden Stb von Runde 7, 2 Lm, 

Km in die 2 Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|36 Stb, 36 2-Lm-Räume| 

 

 
 

 

Runde 10 (wie Runde 6): 

 

Tipp: Das Grundmuster in dieser Runde ist: (1 St in die nächste M, 2 Stb in die nächste 

M) 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb von Runde 8 und durch den 2-Lm-

Raum dahinter an, oder: bei Verwendung derselben Farbe häkeln Sie 1 Lm (diese zählt 

nicht als Masche), Km in das nächste Stb von Runde 8 und dem 2-Lm-Raum dahinter. 

 

2 Lm, 2 Stb in den nächsten 2-Lm-Raum von Runde 8 und dem Stb dahinter, 

(1 Stb in das nächste Stb von Runde 8 und dem 2-Lm-Raum dahinter, 2 Stb im den 

nächsten 2-Lm-Raum von Runde 8 und dem Stb dahinter) bis einschliesslich zum letzten 

2-Lm-Raum von Runde 8, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

Ihr Mandala kann sich nach dieser Runde etwas wellen, das gibt sich aber nach der 

nächsten Runde. 

 

|108 Stb| 

 

 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/


                         

 
 

 
Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs | Etsy Shop: MijoCrochetDesigns 

Blogg: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 
 
Copyright Mijo Crochet 2020. Reproduktion und Publikation von Material und Text sind nicht erlaubt. 

10 
 

Runde 11:  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, 

oder: bei Verwendung derselben Farbe befinden Sie sich 

bereits in der richtigen Masche. 

 

2 Lm, 

(1 Stb in das nächste Stb) bis einschliesslich zum letzten 

Stb, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Die Nadel herausziehen und einen Maschenmarkierer in der Schlaufe platzieren, oder, 

falls Sie die Farbe tauschen möchten, schneiden Sie den Faden ab. 

 

|108 Stb| 

 
 

Runde 12: 

 

Mit Häkelnadel 3,5 mm. 

 

Stechen Sie die Häkelnadel in ein beliebiges Stb von Runde 10, den Faden mit der neuen 

Farbe daran befestigen. 

In dieser Runde soll das Garn hinter der Arbeit liegen. 

 

(1 Km in das nächste Stb) bis zum einschliesslich letzten Stb, 

Die Runde mit gesticktem Rundenabschluss (invisible join) schliessen. 

 

|108 Km| 
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Runde 13 (wie Runde 4): 

 

Mit Häkelnadel 3 mm. 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb von Runde 11 an, oder: entfernen 

Sie den Maschenmarkierer und häkeln Sie mit der vorigen Farbe weiter. 

 

4 Lm (zählen als 1 Stb + 2 Lm, hier und durch die gesamte Anleitung), 1 Stb überspr, 1 

Stb in das nächste Stb, 

(2 Lm, 1 Stb überspr, 1 Stb in das nächste Stb) bis einschliesslich zum vorletzten Stb, 2 

Lm, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden. 

 

|54 Stb, 54 2-Lm-Räume| 

 
 

Runde 14 (wie Runde 5): 

 

Achtung: Diese Runde wird hinter Runde 13 und in Runde 11 gehäkelt. 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen einzelstehenden Stb von Runde11 an, 

 

4 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 11, 

(2 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 11) bis einschliesslich zum 

letzten einzelstehenden Stb von Runde 11, 2 Lm, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|54 Stb, 54 2-Lm-Räume| 

 
 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/


                         

 
 

 
Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs | Etsy Shop: MijoCrochetDesigns 

Blogg: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 
 
Copyright Mijo Crochet 2020. Reproduktion und Publikation von Material und Text sind nicht erlaubt. 

12 
 

Runde 15:  

 

Tips: Das Grundmuster in dieser Runde ist: (je 1 Stb in 

die nächsten 5 M, 2 Stb in die nächste M). 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb von 

Runde 13 und dem 2-Lm-Raum dahinter an, oder: bei 

Verwendung derselben Farbe häkeln Sie 1 Lm (zählt nicht 

als M), Km in das nächste Stb von Runde 13 und den 2-

Lm-Raum dahinter. 

 

2 Lm, (1 Stb in den nächsten 2-Lm-Raum von Runde 13 und das Stb dahinter, 1 Stb in 

das nächste Stb von Runde 13 und den 2-Lm-Raum dahinter) 2 Mal, 2 Stb in den 

nächsten 2-Lm-Raum von Runde 13 und das Stb dahinter,  

[1 Stb in das nächste Stb von Runde 13 und den 2-Lm-Raum dahinter, (1 Stb in den 

nächsten 2-Lm-Raum von Runde 13 und das Stb dahinter, 1 Stb in das nächste Stb von 

Runde 13 und den 2-Lm-Raum dahinter) 2 Mal. 2 Stb in den nächsten 2-Lm-Raum von 

Runde 13 und das Stb dahinter] bis einschliesslich zum letzten 2-Lm-Raum von Runde 

13, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|126 Stb| 
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Runde 16:  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, 

oder: bei Verwendung derselben Farbe befinden Sie sich 

bereits in der richtigen Masche. 

 

2 Lm, je 1 Stb in die nächsten 5 Stb, 2 Stb in das nächste 

Stb, 

(je 1 Stb in die nächsten 6 Stb, 2 Stb in das nächste Stb) 

bis einschliesslich zum letzten Stb der Runde, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Die Nadel herausziehen und einen Maschenmarkierer in der Schlaufe platzieren, oder: 

falls Sie die Farbe tauschen möchten, schneiden Sie den Faden ab. 

 

|144 Stb| 

 
 

Runde 17 (wie Runde 12): 

 

Mit Häkelnadel 3,5 mm. 

 

Stechen Sie die Häkelnadel in ein beliebiges Stb von Runde 15, den Faden mit der neuen 

Farbe daran befestigen. 

In dieser Runde soll das Garn hinter der Arbeit liegen. 

 

(1 Km in das nächste Stb) bis zum einschliesslich letzten Stb. Die Runde mit gesticktem 

Rundenabschluss (invisible join) schliessen. 

 

 

|144 Km| 
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Runde 18 (wie Runde 4): 

 

Mit Häkelnadel 3 mm. 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb von Runde 16 an, oder: entfernen 

Sie den Maschenmarkierer und arbeiten mit der vorigen Farbe weiter. 

 

4 Lm (zählen als 1 Stb + 2 Lm, hier und durch die gesamte Anleitung), 1 Stb überspr, 1 

Stb in das nächste Stb, 

(2 Lm, 1 Stb überspr, 1 Stb in das nächste Stb) bis einschliesslich zum vorletzten Stb, 2 

Lm, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden. 

 

|72 Stb, 72 2-Lm-Räume| 

 
 

Runde 19 (wie Runde 5): 

 

Achtung: Diese Runde wird hinter Runde 18 und in Runde 16 gehäkelt. 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen einzelstehenden Stb in Runde 16 an, 

 

4 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 16, 

(2 Lm, 1 Stb in das nächste einzelstehende Stb von Runde 16) bis einschliesslich zum 

letzten einzelstehenden Stb von Runde 16, 2 Lm, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|72 Stb, 72 2-Lm-Räume| 
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Runde 20:  

 

Tipp: Das Grundmuster in dieser Runde ist: (je 1 Stb in 

die nächsten 7 M, 2 Stb in die nächste M) 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an 

und häkeln Sie 1 Lm (zählt nicht als Masche), Km in das 

nächste Stb von Runde 18 und den 2-Lm-Raum dahinter. 

 

2 Lm, (1 Stb in den nächsten 2-Lm-Raum von Runde 18 

und das Stb dahinter, 1 Stb in das nächste Stb von Runde 18 und den 2-Lm-Raum 

dahinter) 3 Mal, 2 Stb in den nächsten 2-Lm-Raum von Runde 18 und das Stb dahinter, 

[1 Stb in das nächste Stb von Runde 18 und den 2-Lm-Raum dahinter, (1 Stb in den 

nächsten 2-Lm-Raum von Runde 18 und das Stb dahinter, 1 Stb in das nächste Stb von 

Runde 18 und den 2-Lm-Raum dahinter) 3 Mal, 2 Stb in den nächsten 2-Lm-Raum von 

Runde 18 und das Stb dahinter] bis einschliesslich zum letzten 2-Lm-Raum von Runde 

18, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|162 Stb| 

 
 

Runde 21:  

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, 

oder: bei Verwendung derselben Farbe befinden Sie sich 

bereits in der richtigen Masche. 

 

2 Lm, je 1 Stb in die nächsten 7 Stb, 2 Stb in das nächste 

Stb, 

(je 1 Stb in die nächsten 8 Stb, 2 Stb in das nächste Stb) 

bis einschliesslich zum letzten Stb der Runde, 

Km in die 2. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden, wenn Sie die Farbe wechseln möchten. 

 

|180 Stb| 
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Runde 22 (wie Runde 12): 

 

Mit Häkelnadel 3,5 mm. 

 

Stechen Sie die Häkelnadel in ein beliebiges Stb von Runde 20, den Faden mit der neuen 

Farbe daran befestigen. 

In dieser Runde soll das Garn hinter der Arbeit liegen. 

 

(1 Km in das nächste Stb) bis zum einschliesslich letzten Stb, 

Die Runde mit gesticktem Rundenabschluss (invisible join) schliessen. 

 

|162 Km| 

 
 

Runde 23:  

 

Med Häkelnadel 3 mm. 

 

Schlingen Sie die neue Farbe in einem beliebigen Stb an, 

oder: bei Verwendung derselben Farbe befinden Sie sich 

bereits in der richtigen Masche. 

 

2 Lm (zählen als 1 fM + 1 Lm), 2 Stb überspr, 5 Stb in das 

nächste Stb,  

(1 Lm, 2 Stb überspr, 1 fM in das nächste Stb, 1 Lm, 2 Stb überspr, 5 Stb in das nächste 

Stb) bis einschliesslich zum drittletzten Stb der Runde, 1 Lm, 

Km in die 1. Lm am Anfang der Runde. 

 

Garn abschneiden. 

 

|150 Stb, 30 fM, 60 1-Lm-Räume| 
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Runde 24:  

 

Achtung: Alle Km in dieser Runde werden nur in BLO 

gehäkelt (nur in die hintere Maschenschlaufe).  

 

Stechen Sie die Häkelnadel in das 1. Stb einer beliebigen 

5-Stb-Gruppe und schliessen Sie die neue Farbe an. 

 

Km in das nächste Stb, 2 Lm, 1 Stb überspr, je 1 Km in 

die nächsten 2 Stb, Km in die nächste Lm, 1 fM überspr, 

Km in die nächste Lm, 

(je 1 Km in die nächsten 2 Stb, 2 Lm, 1 Stb überspr, Km in die nächsten 2 Stb, Km in die 

nächste Lm, 1 fM überspr, Km in die nächste Lm) bis einschliesslich zum letzten 1-Lm-

Raum, die Runde mit einem gestickten Rundenabschluss (invisible join) schliessen. 

 

 

Garn abschneiden und Fäden vernähen. 

 

|180 Km, 30 2-Lm-Räume| 
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